

Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség

SZENT ANNA PLÉBÁNIA

Hirdetések

B év, Évközi 21. vasárnap

2024 08 25

www.szentanna.org ■ [Facebook oldal](#)

Egyházközségi tájékoztató

Egyéb

Megérkeztek a jövő évi **kalendáriumok, naptárak.**

Változatlan áron megvásárolhatók a sekrestyében vagy az irodában.

Kalendárium és a hajtogatós naptár 1000ft/db, egy lapos naptár 100ft/db.

A templom **virágdíszítéséhez** a főbejáratnál lévő perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik csütörtökön az Egyházmegyei szentségimádási napon imádságos szolgálatot vállaltak!

Isten fizesse meg szolgálatukat!

A Katolikus Iskola **Tanévnyitó, Veni Sancte** szentmiséje szeptember 2-án, hétfőn 8h-kor lesz itt a templomban.

Már előre hirdetjük hogy szeptember 2-től elkezdődnek a **ministráns foglalkozások.**

A foglalkozások az eddigiek szerint hétfőn és kedden lesznek (ki mikor ér rá) 15.15-16.15-ig a plébánián.

Minden régi és újonnan jelentkező ministránst szeretettel várunk. 2. osztálytól lehet jönni.

Már előre hirdetjük, hogy **orgona koncertet ad**

Magda Dávid orgonaművész, zeneszerző szeptember 15-én, vasárnap 16.30-tól itt a templomban.

A belépés ingyenes de, adományokat szívesen fogadunk!

Már előre hirdetjük, hogy előzetes megbeszélés alapján a Szent József kör és a Szent Mónika társulat **találkozói helyet cserélnek.**

Ezen túl a Szent Mónika társulat találkozója minden hónap első keddjén a Szent József kör pedig minden hónap második keddjén fog találkozni.

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi zarándoklatunk** lesz október 5-én, szombaton.

A részletek még szervezés alatt!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat.

Isten éltesse őket!

A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!

A hét ünnepei, szentjei

Kedd	Szent Mónika- emléknep
Szerda	Szent Ágoston püspök és egyháztanító- emléknep
Csütörtök	Keresztelő Szent János vértanúsága- emléknep
Szombat	Szent Bertalan apostol- ünnep